
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE MARÇO DE 2022 

 
Ata da 7ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 
Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 22/03/2022 (vinte e dois  de Março de dois 

mil e vinte e dois), precisamente ás 19h16min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e 
Silva, sito a Rua São José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa 
De Anunciação Filho, Eliton Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do 

Nascimento, Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Joseildo Pereira De Melo, Josenildo Bernardo 
Gomes, Kassia Geane De Arruda Massena, Manoel Francisco Nunes Neto, Márcio Roberto De 
Santana, Marduquel Grigorio Pereira Junior, Manoel Luiz Ferreira, Marcelo José Da Silva,  

Severino Borges Da Silva, Josias José Marques Pessoa. Sendo o 1º secretario o vereador 
Manoel Francisco Nunes Neto e o 2º secretario o vereador o Presidente convocou o vereador 
Severino Borges Da Silva.  O Presidente abriu à sessão colocando a ata em discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura do Expediente Projeto de Resolução nº004/2022 
de autoria do Vereador Manoel Luiz Ferreira, nomear como praça das Laranjeiras a praça 
localizada na Rua Nova Florestinha, no Bairro da Florestinha próxima ao condomínio das 

Laranjeiras; encaminhado as comissões competentes. Projeto de Resolução nº005/2022 de 
autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõem sobre a criação comissão 
permanente dos Direitos de Defesa do Consumidor no município do Carpina/PE; encaminhado as 

comissões competentes. Para Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº013/2022 de autoria 
do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõem sobre a Defesa do Consumidor em 
vulnerabilidade do município do Carpina/PE; com parecer favorável e aprovado por unanimidade, 

em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº014/2022 
de autoria do Vereador Jozias José Marques Pessoa, fica denominado de Rua Lourival Henrique 
da Silva, localizado em Prata Fina, no Loteamento Santana por trás da Frigorífico Frango 

Dourado a Rua conhecida como Rua A; com parecer favorável e aprovado por unanimidade, em 
discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Para segunda discussão e votação 
Projeto de Lei nº010/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, dispõe 

sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais manterem exemplares do Código de 
Defesa do Consumidor disponíveis para consultas de clientes, funcionários, conforme Lei Federal 
de nº 12.291/2010, no município do Carpina/PE; em discussão e votação o projeto de lei  foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº002/2022 de autoria do Vereador Guilherme 
Diógenes Ferreia E Silva, conceder Título de Cidadão Carpinense Honorário ao Juiz de Direito Dr. 
Júlio Olney Tenório de Godoy e dá outras providências; em discussão e votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº003/2022 de autoria do Vereador Marduqueu 
Grigorio Pereira Junior, conceder Título de Cidadão Carpinense (Honorário) ao Pastor Local da 
Assembleia de Deus Ministério Abreu e Lima, no município do Carpina, o Sr. Pastor Alexandre 

José Dias, e dá outras providências; em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº050/2022 de autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no 

sentido de que o mesmo, providencie o asfalto e o saneamento da estrada da Aparecida; em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº053/2022 de 
autoria do Vereador Mardoqueu Grigorio Pereira Júnior, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, 
providencie a regularização fundiária do loteamento Carneiro Leão, para que todos os moradores 
proprietários de terrenos e casas do referido local recebam suas documentações dos referidos 

patrimônios; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 



Requerimento nº054/2022 de autoria do Vereador Jozias José Marques Pessoa, requer que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de 

que o mesmo, providencie a construção do calçamento e saneamento da Rua José Vicente, no 
Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento  verbal de autoria do vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita que seja feita 

uma organização no trânsito nas proximidades da Arena10, localizada no Carneiro Leão; em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 
autoria do vereador Marcelo José Da Silva requer o asfalto e o saneamento da Rua Principal da 

Rua da Roça no Bairro Santo Antônio; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Alexandre Barbosa De Anunciação 
Filho solicita da defesa civil do município uma solução da problemática da Rua 13 no Bairro Santo 

Antônio; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 
verbal de autoria do vereador Jozias José Marques Pessoa solicita a terraplanagem das Ruas 53 
e 54 no Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 

Presidente informou que as Contas do Prefeito Manuel Severino Da Silva, enviado pelo Tribunal 
de Contas, referente aos anos de 2018-2019 serão distribuídas nos gabinetes durante a semana. 
Não tendo mais nada a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, 

Vanessa Carla Ferreira PL3, Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.         
 


